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Novák Katalin: az ukrajnai háború és a demográfiai válság is fenyegeti Európát  
2023. május 18.  – MTI, Hirado.hu, Magyar Hírlap, ma7.sk, Demokrata 

"A közvetlen szomszédunkban, Ukrajnában dúló háború ránk is hatással van, és olyan 

demográfiai visszaeséssel és kihívásokkal szembesülünk, amelyekkel még korábban soha" - 

mondta Novák Katalin köztársasági elnök csütörtökön az ENSZ katasztrófák kockázatainak 

csökkentésére és az ellenállóképesség növelésére létrehozott Sendai Keretszerződés kapcsán 

tartott New York-i konferenciáján. Magyarország egy tízmillió lakosú, közepes ország Európa 

szívében és annak ellenére, hogy nincsen tengerünk vagy más, jelentős természeti forrásunk, 

mégis kiemelkedő erőfeszítéseket teszünk a bajba jutottak megsegítségére - kezdte beszédét a 

köztársasági elnök, felhívva a figyelmet az Európát jelenleg érintő súlyos kihívásokra, köztük a 

világjárványt, az erdőtüzeket, áradásokat és az Ukrajnában zajló háborút említve. Novák 

Katalin kiemelte, hogy 2017-es indulása óta a Hungary Helps program 54 országban, több mint 

százmillió dollár értékben mintegy 300 humanitárius és rehabilitációs programot támogatott. 

Mint elmondta, Magyarország az elsők között sietett Törökország segítségére a februári 

földrengés után. Kiemelte: 167 szakértővel és 29 mentőkutyával összesen 35 embert mentettek 

ki a romok alól. Emellett több mint száz tonnányi gyógyszert és orvosi felszerelést biztosítottak 

Törökországnak, magyar szakemberek több épület újraépítésében is segítséget nyújtanak. 

 

Megújították együttműködésüket a szlovén és magyar kisebbségi szervezetek 
2023. május 18. – MTI, Hirado.hu, Gondola.hu, Infostart, Vajma.info 

Megújították a 2012-ben kötött együttműködési megállapodásukat a szlovéniai magyarság és 

a magyarországi szlovén kisebbség szervezetei csütörtökön Lendván, a két ország parlamenti 

elnökének jelenlétében. Kövér László, az Országgyűlés elnöke és Urska Klakocar Zupancic, a 

szlovén Nemzetgyűlés elnöke közös, Rába-vidéki és muravidéki látogatásának zárásaként vett 

részt Lendván az aláírási ceremónián. A Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség 

(MMÖNK) székházában írták alá a két házelnök jelenlétében a muravidéki magyar és a Rába-

vidéki szlovén nemzeti közösség ernyőszervezetei által még 2012-ben aláírt együttműködési 

megállapodás aktualizált változatát. Orbán Dusán, az MMÖNK elnöke, Kovács Andrea, a 

Magyarországi Szlovének Szövetségének elnöke, valamint Holecz Károly, az Országos Szlovén 

Önkormányzat elnöke látta el kézjegyével a dokumentumot, de jelen voltak a két ország 

parlamenti kisebbségi és bizottsági képviselői is. 
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https://hvg.hu/itthon/20230518_Novak_Katalin_ukrajnai_haboru_demografiai_valsag_ENSZ
https://hirado.hu/kulfold/cikk/2023/05/18/megujitottak-egyuttmukodesuket-a-szloven-es-magyar-kisebbsegi-szervezetek
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Szilágyi Péter: a nemzet minden tagja számíthat a magyar kormányra 
2023. május 18. – MTI, Hirado.hu, KrónikaOnline, Maszol, Szekelyhon, vasarnap.hu, 

KulhoniMagyarok 

Az Erdélyben harmadik alkalommal megszervezett Mentor Program is azt üzeni, hogy a 

magyar kormány számít a nemzet minden tagjára, és a nemzet minden tagja számíthat a 

magyar kormányra - mondta Szilágyi Péter, a Miniszterelnökség helyettes államtitkára 

csütörtökön az erdélyi Gernyeszegen. A nemzetpolitikáért felelős helyettes államtitkár a 

magyar vállalkozók szakmai képzését és közösségbe szervezését célzó rendezvénysorozat 

megnyitóján leszögezte: 2010 óta a magyar nemzetpolitika egységes nemzetben, közös 

cselekvésben gondolkodik, és ennek folytonossága, kiszámíthatósága a nehéz körülmények 

között sem változik. "Ha visszatekintünk az elmúlt 12 esztendőre, láthatjuk, hogy 

megerősítettük a nemzetpolitikai intézményrendszert, gondoskodtunk közösségeinkről, 

megtartóvá tettük a szülőföldet. Mindezt közösen, a külhoni magyarsággal együtt értük el" - 

fogalmazott helyettes államtitkár. Szilágyi Péter felidézte: az első Erdélyi Mentor Program 

2021-ben a hosszas járványhelyzet utáni talpra állás jegyében indult, 2022-ben azonban, az 

orosz-ukrán háború kitörése újabb súlyos kihívásokat, gazdasági terheket idézett elő. Az idei 

év a "gondoskodó nemzet éve" a nemzetpolitikában, az államtitkárság pedig központi pályázati 

felhívása nevét is Gondoskodó Nemzet Programra változtatta. 

                  
Körvonalazódhat a bukaresti koalíciós megállapodás egyes tárcák 

összevonásáról, az RMDSZ is érintett lehet 

2023. május 18. – Krónika, maszol.ro 

Legalább két minisztérium összevonásáról állapodott meg elviekben a bukaresti 

kormánykoalíciót alkotó három párt elnöke, az értesülések szerint ennek nyomán megszűnhet 

az önálló sportminisztérium, valamint a vállalkozásokért és idegenforgalomért felelős tárca is. 

Az egyik megszűnő minisztériumot, az RMDSZe-s Novák Károly Eduárd vezette sport- és 

ifjúságügyi tárcát családügyi minisztériumba olvasztanák be. A vállalkozásokért és 

idegenforgalomért felelős tárca jelenleg a PNL irányítása alatt áll, ennek nyomán várhatóan 

további tárgyalások szükségesek azért, hogy a liberálisokat valamilyen formában kompenzálják 

az elvesztett tárca miatt. Liberális források szerint a párt továbbra is arra számít, hogy vagy a 

környezetvédelmi, vagy a mezőgazdasági minisztériumot kapja meg, ez utóbbi olyan tárca, 

amelynek a vezetése biztosan megváltozik, azaz Petre Daea szociáldemokrata miniszter 

búcsúzik a tisztségétől. A környezetvédelmi minisztérium élén viszont az RMDSZ-es Tánczos 

Barna áll, a szövetség pedig már korábban a Krónikának is megerősítette, hogy sok RMDSZ-es 

politikus vélte úgy: ha ezt el akarnák venni, akkor a magyar szervezetnek ki kellene lépnie a 

kormányból. 
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https://hirado.hu/belfold/cikk/2023/05/18/szilagyi-peter-a-nemzet-minden-tagja-szamithat-a-magyar-kormanyra
https://kronikaonline.ro/belfold/korvonalazodhat-a-bukaresti-koalicios-megallapodas-egyes-tarcak-osszevonasarol-az-rmdsz-is-erintett-lehet
https://kronikaonline.ro/belfold/korvonalazodhat-a-bukaresti-koalicios-megallapodas-egyes-tarcak-osszevonasarol-az-rmdsz-is-erintett-lehet
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Klaus Iohannis miatt ismét csak egy napra nyílik meg a magyar-román-szerb 

hármashatár 
2023. május 18. – Krónika 

Magyarország déli végén, a Tisza, a Maros és a magyar–szerb–román országhatár által bezárt 

térséget Marosszögként tartják számon, ahol évi rendszerességgel falunapot szervez 

Kübekháza önkormányzata. A magyar-szerb oldalon, Kübekháza és Rábé között 2019. október 

11-én nyitották meg a reggel 7 órától este 7-ig üzemeli határátkelőt. Az eredeti tervek szerint 

román oldalon is megnyílt volna a hármashatár, miután a Szociáldemokrata Párt (PSD) három 

Temes megyei képviselője és a szerb kisebbség parlamenti képviselője 2019. decemberében 

törvénytervezetet terjesztett be a bukaresti parlamentbe, amely arra kötelezte volna a román 

kormányt, hogy kezdeményezzen diplomáciai tárgyalásokat a magyar kormánnyal a 

hármashatár közelében létesítendő új nemzetközi határállomás létrehozásáról. A magyar 

diplomácia részéről teljes nyitottság mutatkozott az új határátkelő megnyitására, a 2020. 

elején megszavazott törvény ellen azonban Klaus Iohannis államfő emelt óvást az 

Alkotmánybíróságon. 

 

Magyar szerzők gyermekkönyvei a bukaresti nemzetközi szemlén, ahol Berg Judit 

magyarországi szerző is jelen lesz 
2023. május 18. – Krónika 

Magyar szerzők románra fordított könyveit is bemutatják a bukaresti nemzetközi 

könyvszemlén, amelyet május 24. és 28. közt tartanak – közölte a Liszt Intézet Bukarest. Idén 

a Romániai Könyvkiadók Egyesülete 15. alkalommal szervezi meg a Bookfest Nemzetközi 

Könyvszalont, a Romániai Könyvkiadók Szövetségének égisze alatt. A Bookfest a 

legjelentősebb romániai könyvszalon, és egyben a kiadói ipar egyetlen nemzetközi dimenziókat 

öltő eseménye. Az idei Bookfest-en három magyar gyermekkönyv kerül az Ars Libri 

gyermekkönyvkiadó standjára, melyeket román nyelvre Bara Hajnal, a Liszt Intézet 

munkatársa, műfordító fordított, megjelenését pedig az Európai Unióhoz benyújtott 

pályázaton nyert támogatásból biztosította a kiadó. 

 

Figyelem! Szerdáig lehet jelentkezni a Szülőföldön magyarul programra 
2023. május 18. – maszol.ro, Nyugati Jelen 

Még lehet pályázni a Szülőföldön magyarul program keretében nyújtott oktatási-nevelési, 

illetve hallgatói támogatásra. Ennek összege 22 400 forintról 100 ezer forintra emelkedik. A 

támogatási kérelem utolsó postára adási dátuma 2023. május 24-e. A támogatás igényléséhez 

szükséges megfelelően kitölteni a kérelmezési adatlapot, ehhez pedig csatolni a gyermek 

születési anyakönyvi kivonatának (keresztlevél) vagy személyazonosító okiratának 

fénymásolatát; a szülő vagy törvényes képviselő érvényes személyazonosító okiratának 

fénymásolatát; a gyermekek iskolalátogatási vagy óvodalátogatási igazolásának eredeti 

példányát. Ennek tartalmaznia kell az adott osztály tannyelvének megjelölését, valamint a 
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https://kronikaonline.ro/erdelyi-hirek/klaus-iohannis-miatt-ismet-csak-egy-napra-nyilik-meg-a-magyar-roman-szerb-hatar-kubekhazanal
https://kronikaonline.ro/erdelyi-hirek/klaus-iohannis-miatt-ismet-csak-egy-napra-nyilik-meg-a-magyar-roman-szerb-hatar-kubekhazanal
https://kronikaonline.ro/kultura/magyar-szerzok-gyermekkonyvei-a-bukaresti-nemzetkozi-szemlen-ahol-berg-judit-magyarorszagi-szerzo-is-jelen-lesz
https://kronikaonline.ro/kultura/magyar-szerzok-gyermekkonyvei-a-bukaresti-nemzetkozi-szemlen-ahol-berg-judit-magyarorszagi-szerzo-is-jelen-lesz
https://maszol.ro/belfold/Figyelem-Szerdaig-lehet-jelentkezni-a-Szulofoldon-magyarul-programra
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2022/2023-as tanév első három moduljában felhalmozott igazolatlan órák számát az osztály 

tanítója vagy az osztályfőnök aláírásával hitelesítve. 

 

Markó Attila: Nem az ártatlanságot kell bebizonyítani, hanem a bűnösséget 
2023. május 18. – maszol.ro 

Nem az ártatlanságot kell bebizonyítani, hanem a bűnösséget – ezt már a rómaiak is így 

gondolták, ám Romániában 2014-ben egy olyan ülésen hozott döntésért ítélték el Markó 

Attilát, amelyen nem is vett részt. A volt háromszéki RMDSZ-es parlamenti képviselő, aki 

április 27-én nyolc és fél év kényszerű magyarországi tartózkodás után tért haza, az Erdélyi 

Magyar Televízió 24plusz című közéleti műsorának különkiadásában emlékezett vissza 

menekülésére, a Magyarországon töltött évekre, de beszélt céljairól is. Markó Attila, akinek 

neve mára egybeforrt a sepsiszentgyörgyi Mikó Kollégium visszaszolgáltatási perével, a 

24plusz című műsorban felidézte, akkor döntött úgy, hogy elmenekül, amikor világossá vált 

számára, hogy az ügyészség minden áron „el akarja ejteni”. Elmondta: a magyar kormány 

részéről több ízben is jelezték, hogy meg fogják védeni, „ha nagyon nagy baj lesz”. Markó Attila 

és felesége, Magdi vészforgatókönyve azonban a kezdetekben kimerült abban, hogy „érkezzünk 

ki, aztán majd megoldjuk”. A volt parlamenti képviselő közölte: nem láttak semmiféle jövőt 

maguk előtt, hiszen az addigi életük hirtelen szakadt meg. Növelte a bizonytalanságot, hogy 

nem tudták, meddig kell Magyarországon maradniuk, vagy hogy „jönnek-e a fekete autóval, 

hogy elvigyenek valamelyik utcasarokról”. 

 

PNL-alelnök: az RMDSZ-nek nagyobb a súlya a kormányban annál, amennyit 

megérdemel 
2023. május 18. – maszol.ro, Bihari Napló 

A Nemzeti Liberális Párt (PNL) országos alelnöke és Szatmár megyei szervezetének vezetője 

szerint az RMDSZ-nek „nagyobb a részesedése a kormányban, mint amennyit megérdemel”. 

Csütörtöki sajtótájékoztatóján Adrian Cozma képviselő emlékeztetett arra, hogy az RMDSZ-

nek csak 5,5 százalékos támogatottsága volt a 2020-es parlamenti választásokon. „Személyes 

véleményem szerint megengedhetetlen, hogy ők irányítsanak kettőt a legfontosabb 

minisztériumok közül. A polgármesterek 90 százalékénak két minisztériummal van dolguk, a 

fejlesztési és a környezetvédelmi tárcával. Ezt nyilvánvalóan át kell gondolni egy kicsit” - 

jelentette ki a politikus. Cozma elmondta, zavarónak tartja az RMDSZ vezetőinek azt a múlt 

heti állásfoglalását, amely szerint nem hajlandók elveszíteni egyetlen minisztériumot sem. 

„Nem, az RMDSZ nem elveszít egy minisztériumot, legfennebb normalizálódna a helyzet. Az 

RMDSZ választhat: ha folytatni akarja ezt a koalíciót, átvehet egy vagy két minisztériumot és a 

miniszterelnök-helyettesi posztot, ami eddig is az övék volt. De nem tartom normálisnak, hogy 

ilyen fontos tárcákat irányítsanak, mert ez igazságtalanság a koalíció többi tagjával, a PNL-vel 

szemben” - nyilatkozta a PNL országos alelnöke. 
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https://maszol.ro/belfold/Marko-Attila-Nem-az-artatlansagot-kell-bebizonyitani-hanem-a-bunosseget
https://maszol.ro/belfold/PNL-alelnok-az-RMDSZ-nek-nagyobb-a-sulya-a-kormanyban-annal-amennyit-megerdemel
https://maszol.ro/belfold/PNL-alelnok-az-RMDSZ-nek-nagyobb-a-sulya-a-kormanyban-annal-amennyit-megerdemel
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Koalíciós válság: a PNL és a PSD jelentősen csökkentené az RMDSZ erőterét 
2023. május 18. – maszol.ro, Krónika 

Nem úgy alakulnak a kormánykoalíciós tárgyalások, mint amiképpen azt előre látni lehetett. 

Most a PNL az, amelyik elvenné a Cseke Attila által irányított fejlesztési minisztériumot az 

RMDSZ-től, miközben megszüntetnék a sportminisztériumot, amit Novák Károly Eduárd 

vezet. Az RMDSZ küldöttsége csütörtök délután kivonult a koalíciós tárgyalásról. Meglepte az 

RMDSZ-t, amikor a csütörtök délutáni koalíciós tárgyaláson a Nemzeti Liberális Párt (PNL) 

azt kérte, hogy adja át a Fejlesztési, Közigazgatási és Közberuházásokért felelős tárca miniszteri 

tisztségét – mondta el a Maszolnak Antal Árpád, az RMDSZ Országos Önkormányzati 

Tanácsának elnöke, a tárgyalóbizottság tagja. A politikus hozzátette, hogy Cseke Attila 

fejlesztési miniszter munkáját senki sem kifogásolta, az RMDSZ-es tárcavezető idején olyan 

programok indultak és olyan változások történtek, amelyek mindenki előnyére voltak. 

Hasonlóképpen egyik nagy párt részéről sem hangzott el kritika az RMDSZ-es miniszterek 

munkáját illetően. Antal Árpád megerősítette, az RMDSZ álláspontja szerint nem szándékozik 

kilépni a kormányból, de nem fogadja el a fejlesztési minisztérium átadását. 

 

Katolikus iskola: állásainkat nem hagyjuk el  
2023. május 18. – szekelyhon.ro 

A marosvásárhelyi II. Rákóczi Ferenc Római Katolikus Teológiai Gimnázium újralapításakor 

elfoglaltuk az állásainkat, és azóta azokat nem hagytuk el, hisszük és valljuk, hogy katolikus 

iskola volt, van és lesz – hangoztatta az áldozócsütörtökökön tartott szentmise után Tamási 

Zsolt, az iskola igazgatója. A katolikus oktatás világnapján az érsekség és az érdekképviselet is 

állást foglalt az egy éve megszüntetett katolikus iskola létjogosultsága mellett. Tamási Zsolt, a 

katolikus iskola igazgatója a Székelyhonnak elmondta, hogy idén különösen fontosnak 

tartották megünnepelni nemcsak áldozócsütörtököt, hanem a katolikus oktatás napját is, 

hiszen jelenleg a marosvásárhelyi katolikus iskola van is meg nincs is, de mindenképp a 

katolikus oktatási szellemben működik. Örömét fejezte ki, hogy ezen a napon az érsek atya és 

az érdekképviselet is állásfoglalást tett közzé. Arról is beszélt, hogy ő az iskola nevében nem 

fogalmazott meg állásfoglalást, hiszen ő, a tanárokkal együtt az iskola újraalapításakor 

elfoglalták állásaikat, és azóta sem hagyták el azokat. 

 

A Kárpát-medencei magyarok konduktív pedagógiai fejlesztéséről tartanak 

konferenciát Székelyudvarhelyen  
2023. május 18. – szekelyhon.ro 

Ötéves jubileuma alkalmából ismét megszervezik a Kárpát-medencei magyarok konduktív 

pedagógiai fejlesztéséért című konferenciát, amelyet szombaton a székelyudvarhelyi városháza 

Szent István-termében tartanak. A Semmelweis Egyetem Pető András Kara (SE PAK) és 

Székelyudvarhely Polgármesteri Hivatala közös programként 5 éves jubileuma alkalmából 

megtartja a Kárpát-medencei magyarok konduktív pedagógiai fejlesztéséért című 

konferenciáját szombaton, amelyre minden érdeklődőt várnak. A rendezvény 10 órakor 

köszöntőbeszédekkel kezdődik a városháza Szent István-termében, felszólal Dr. Vass Levente 
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https://maszol.ro/belfold/Koalicios-valsag-a-PNL-es-a-PSD-jelentosen-csokkentene-az-RMDSZ-eroteret
https://szekelyhon.ro/aktualis/katolikus-iskola-allasainkat-nem-hagyjuk-el
https://szekelyhon.ro/aktualis/a-karpat-medencei-magyarok-konduktiv-pedagogiai-fejleszteserol-tartanak-konferenciat-szekelyudvarhelyen
https://szekelyhon.ro/aktualis/a-karpat-medencei-magyarok-konduktiv-pedagogiai-fejleszteserol-tartanak-konferenciat-szekelyudvarhelyen
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államtitkár, Dr. Merkely Béla, a Semmelweis Egyetem rektora, Feketéné dr. Szabó Éva 

rektorhelyettes és Dr. Zsebe Andrea SE PAK dékán.  

 

Értékteremtő munkájáért kapott Hargita Megyéért díjat Fazakas Szabolcs, a 

Székelyföldi Legendárium megálmodója  
2023. május 18. – szekelyhon.ro 

Fazakas Szabolcs, a Székelyföldi Legendárium megálmodója vehette át csütörtökön 

Székelyudvarhelyen Hargita Megye Tanácsának legrangosabb elismerését, a Hargita Megyéért 

Díjat. Értékmentő és értékteremtő munkájáért jutalmazták. Borboly Csaba, Hargita Megye 

Tanácsának elnöke rámutatott, hogy a díjazott Fazakas Szabolcs személyében talán Hargita 

megye egyik legeredményesebb nagykövetéről van szó, aki tevékenysége által messzire vitte a 

térség hírnevét. Szerinte, ha a díjazás által a magyarellenes üzeneteket közvetítőkkel is sikerül 

megértetnünk, hogy mi értéket jelentünk az országban, akkor sokkal jobb társadalomban 

fogunk élni. Fazakas Szabolcs a díj átvételét követően köszönetet mondott az elismerésért a 

megyei tanácsnak, valamint a szintén jelenlévő édesanyjának, amiért felnevelte és segítette őt. 

Hálás ugyanakkor a vele együtt dolgozó csapatnak is, akik a közös munka során mindig 

„kitartottak az álmai mellett.” Hangsúlyozta: folytatni fogja a munkát, már újabb fejlesztéseik 

is tervben vannak a Szejkefürdőn.  

 

Épül Szent László nagyváradi szobrának talapzata, az avatásra augusztus vége 

előtt nem kerül sor Böcskei püspök szerint 
2023. május 18. – Krónika 

Az év második felében, de nem augusztus vége előtt – jelentette ki Böcskei László megyés 

püspök, amikor a Krónika arról faggatta, hogy mikor várható Szent László lovas szobrának 

felavatása. Olyan körülmények között, hogy már javában zajlik a talapzat megépítése a 

nagyváradi várban, és a helyi román sajtó nemrég azt írta, hogy valószínűleg már júniusban 

állni fog az amúgy már elkészült alkotás. „A szobor megáldásának a napja még nem lett 

leszögezve. Mindenesetre, az évnek a második felében kerülhet erre sor, de nem augusztus vége 

előtt” – válaszolta a Krónikának a megyés püspök, amikor arról faggattuk, hogy szóba jöhet-e 

esetleg június 27., Szent László napja, vagy július 29., a lovagkirály halálának évfordulója. 

„Amikor a polgármesteri hivatallal véglegesíteni fogjuk a szoborral kapcsolatos események 

idejét, közölni fogjuk a sajtóval is” – jelentette ki Böcskei László. 

                  
Újjáélesztették a vegyespártot: itt a Most-Híd 2023 
2023. május 18. – ma7.sk, felvidek.ma, bumm.sk, Új Szó  

Ma tartották közgyűlésüket Pozsonyban azok a volt hidas politikusok, akik kiléptek a 

Szövetségből. A politikusok a Magyar Kereszténydemokrata Szövetséget nevezték át Most-Híd 

2023-ra. Az elnöki posztot Sólymos László tölti be, alelnöknek Rigó Konrádot, Agócs Attilát, 
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Ožvald Erzsébetet és Peter Krajňákot választották. A kongresszus után kizárólag szlovák 

nyelven tartott sajtótájékoztatón a párt elnöke, Sólymos László azokat az okokat ecsetelte, 

amelyek a Szövetségből való kilépésükhöz vezettek. "Mi őszintén hittünk abban, hogy a 

Szövetség sikeres projekt lesz, de nem ez történt, mert a platformok közt hiányzott a kölcsönös 

bizalom és tisztelet" - mondta Sólymos.  Sólymos László szerint előzetesen megegyeztek a 

választási együttműködésben Mikuláš Dzurinda Modrí pártjával, de szeretnének még további 

pártokkal is megegyezni, az idő rövidsége miatt azonban mindenképpen csak választási 

pártban gondolkodnak. Rigó Konrád szerint a Modrí párton kívül szeretnének együttműködni 

a Magyar Fórummal, a Demokratival és a Šanca nevű párttal is.  

 

Szövetség: Egységes, megerősödött, kellően elkötelezett csapattal vágunk neki a 

választásoknak 
2023. május 18. – ma7.sk 

Ma tartották közgyűlésüket Pozsonyban azok a volt hidas politikusok, akik kiléptek a 

Szövetségből. A közgyűlésen a Magyar Kereszténydemokrata Szövetséget nevezték át Most-

Híd 2023 párttá. A Szövetség elnökének, Forró Krisztiánnak ezzel kapcsolatos állásfoglalását a 

párt szóvivője, Králik Róbert juttatta el szerkesztőségünknek, amelyet az alábbiakban közlük. 

2020. augusztus 20-án, Komáromban, az egyesülési memorandumban, mindhárom elődpárt 

a közös etnikai érdekképviseletre tett ígéretet. Sajnálattal vesszük tudomásul, hogy néhány 

párttásunk a kilépéssel, és újabb párt megalapításával ismételten megosztja a felvidéki magyar 

közösséget. Így szembementek a közös szándéknyilatkozatunkban foglaltakkal, amit ők is 

aláírtak, és távozásukkal a nehezen létrejött egység gyengítése mellett döntöttek. Az 

elkövetkező napokban a Szövetség Most-Híd platformjának tagjai rendezni fogják soraikat, 

szavazás útján betöltik a megüresedett országos tanács elnöki posztját, és új platformelnököt 

választanak maguknak. Az idei parlamenti választásoknak ezáltal egy egységes, megerősödött, 

kellően elkötelezett csapattal vágunk neki. 

 

Felvidéki Séta - magyarországi és felvidéki rákóczis középiskolások kirándulnak a 

hétvégén a bányavárosokban 
2023. május 18. – ma7.sk, felvidek.ma  

A Rákóczi Szövetség 16 középiskolai szervezetének több mint 100 diákja kirándul a hétvégén a 

felvidéki bányavárosokban. A diákok Aszód, Balassagyarmat, Eger, Gyöngyös, Győr, Hatvan, 

Ócsa, Szigetszentmiklós, Tatabánya, Ipolyság és Zselíz középiskoláiból érkeznek a Felvidéki 

Sétára. A kirándulás programja érinti többek között Körmöcbánya, Besztercebánya, Zólyom és 

Selmecbánya látnivalóit. A Rákóczi Szövetség középiskolai programjai között régi nagy 

hagyománya van a regionális kirándulásoknak, amikor magyarországi diákok a határ másik 

oldalán élő társaikkal közösen keresik fel a külhoni területek magyar történelmi és kulturális 

vonatkozású helyszíneit. Ezek a kirándulások kiváló alkalmat teremtenek arra, hogy a határ két 

oldalán élő diákok és tanárok között minél szorosabb kapcsolatok alakuljanak és nagyban 
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hozzájárul a helyi identitás erősítéséhez is. Az elmúlt hétvégéken sor került a Partiumi és 

Délvidéki Kirándulásokra is. 

 

A mai nappal megalakult a szlovákiai magyar zenei szakma érdekképviselete 
2023. május 18. – felvidek.ma  

Komáromban alakult meg a Harmónia Musica Polgári Társulás (HMPT), a szlovákiai magyar 

zenészek szövetsége május 17-én, melynek célja, hogy országos és nemzetközi szinten 

képviselje a szlovákiai magyar profi zenésztársadalom, a műszaki munkatársak és a 

rendezvényszervezők érdekeit. A társulás alakuló ülését ma délelőtt a Tiszti pavilon 

dísztermében rendezték meg a zenei szakma mintegy 40 képviselője jelenlétében, akik végül a 

frissen alakult polgári társulás tagjai lettek. Megszavazták a társulás különböző szerveit, 

egyúttal összeállt az öttagú elnökség, amelynek tagjai Lakatos Róbert, Domonkos Pál, Csiba 

Gábor, Derzsi György és Kaszmán-Saróka Liliána. Az alakuló ülésen Lakatos Róbert 

brácsaművész, a komáromi Egressy Béni Városi Művelődési Központ igazgatója úgy 

fogalmazott, a társulás fő célja az egyetemes magyar kultúra terjesztése; egyúttal utalt rá, hogy 

egy új és hiánypótló kezdeményezésről van szó, így a Szlovákiában élő profi magyar zenészek 

és a zeneiparban dolgozók egy szövetségbe szerveződhetnek, kiállhatnak érdekeikért. 

 

A kibővített óvoda ünnepélyes átadása Ógyallán 
2023. május 18. – felvidek.ma  

A Magyar Kormány és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Kárpát-medencei óvodafejlesztési 

program negyedik ütemének támogatása – az ógyallai óvoda fejlesztése keretében elkészült 

kibővített óvoda ünnepélyes átadására került sor. A Feszty Árpád Alapiskola és Óvoda meglevő 

épület B pavilonjának harmadik emeletén két termet alakítanak ki az óvoda számára, és egy 

kiállítótermet is létrehoznak. A projektet a Bethlen Gábor Alap társfinanszírozásával 

valósították meg. A projekt célja a Kárpát-medencei óvodafejlesztési program negyedik 

szakaszának támogatása, konkrétan az ógyallai óvoda fejlesztése.  A vissza nem térítendő 

pénzügyi hozzájárulás összege 79, 2 millió forint (214 245 euró). Az ünnepi megnyitón az óvoda 

vezetője Éles Éva, a Feszty Árpád Alapiskola és Óvoda igazgatóhelyettese és az óvoda vezetője 

köszöntötte a város polgármesterét Peter Závodskyt, polgármester-helyettesét Mária 

Hamranovát, a Feszty család képviseletében Feszty Csízi Zsuzsannát, Feszty Bélát és az egyházi 

vezetőket. 

 

Eddig nem látott Andrássy-iratokat mutatnak be a Betléri Kastélyban 
2023. május 18. – Új Szó  

A Betléri Kastélymúzeum idei szezonjának fénypontja az idősebb gróf Andrássy Gyula életét 

bemutató In Effigie névre keresztelt kiállítás lesz, melyet 2023. június 15-én nyitnak meg a 

nagyközönség számára. A kiállítás ettől a dátumtól kezdve a kastély minden egyes látogatója 

számára elérhető lesz.  Ahogy azt Bányász Katalin múzeumi levéltárostól megtudtuk, a kiállítás 

a betléri kastély egykori tulajdonosának, gróf Andrássy Manó testvérének, idősebb gróf 
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Andrássy Gyulának az életét, élettörténetét, személyiségét mutatja be, aki az eddig feltárt 

leletek szerint egész életében mindössze kétszer fordult meg a betléri kastélyban. „Annak 

ellenére, hogy ilyen kevésszer járt Betlérben, Manó testvérével szoros levelező kapcsolatban 

állt. A kiállítással valójában a testvérével és családjával ápolt kapcsolatát, illetve magánéletének 

legfontosabb mozzanatait szeretnénk bemutatni, mely politikai karrierjéhez és sikereihez 

képest mindeddig csak a reflektorfény árnyékában rejtőzködött” – közölte az Új Szó 

szerkesztőségével a Betléri Kastélymúzeum szakembere, aki szerint a kiállításon bemutatandó 

dokumentumok, fotók és iratok többsége azért is olyannyira különleges és értékes, mert a 

világon sehol máshol be nem mutatott, kézzel írott magánbeszélgetéseket is tartalmaznak.  

               
Magyarországi és szerbiai fogyasztóvédők találkozója Zentán 
2023. május 18. – Vajma.info 

A Zentai Fogyasztóvédelmi Központ szervezésében először rendezték meg a szerb és magyar 

fogyasztóvédők találkozóját, amelyen az együttműködés további lehetőségeit vitatták meg. A 

Royal szálloda tanácskozó termében megrendezett eseményen az üdvözlő beszédeket követően 

a Zentai Fogyasztóvédelmi Központ és a Dél-alföldi Regionális Fogyasztóvédelmi Egyesület is 

a jelenlévőket tájékoztatta a tevékenységükről, majd pedig ezután egy kerekasztal beszélgetés 

során a szerb és a magyar fogyasztóvédelemért felelős minisztériumok, fogyasztóvédelmi 

hatóságok és a civil szervezetek képviselői megvitatták a fogyasztóvédelmi 

intézményrendszerek sajátosságait, a nemzeti fogyasztóvédelmi politikák prioritásait, külön 

kitérve a civil szervezetek feladataira. Végül pedig a jelenlévők értékelték a korábbi szerb és 

magyar fogyasztóvédelmi szervezetek által aláírt együttműködési megállapodásokat, és 

kezdeményezték e megállapodásoknak az új fogyasztóvédelmi stratégiai prioritásai szerinti 

megújítását. 

 

A VMDK sikeres akciója az egynyelvű helységnévtáblák ügyében 
2023. május 18. – Vajma.info 

Sikeres volt a Vajdasági Magyarok Demokratikus Közössége (VMDK) által kezdeményezett 

bírósági eljárás a szabadkai és a zombori egynyelvű értesítő táblák ügyében. A VMDK amiatt 

emelte fel szavát, mert ezen településeken több olyan helységnévtábla is áll, amely csak szerbül, 

cirill írásmóddal hirdeti az adott város nevét, írja a Magyar Nemzet a párt Facebook-oldala 

alapján. A párt Facebookra feltöltött közleménye szerint a felügyelőség hivatalos értesítésben 

tájékoztatta a VMDK-t, hogy megállapította a törvénysértés tényét, és elrendelte a feliratok 

pótlását magyar, illetve horvát nyelven. Mint fogalmaznak, ez azt jelenti, hogy Zombor 

városvezetése köteles a községhez tartozó Bezdánban, Nemesmiliticsen és Bácsgyulafalván 

magyarul, ahol pedig a horvát nyelv is hivatalos, ott horvátul is feltüntetni az érintett 

településneveket. Szabadka esetében ugyanez vonatkozik magára a városra és Palicsra is – ott 

is ki kell írni a megnevezéseket az ott élő nemzeti közösségek nyelvén is. A VMDK aláhúzza 
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feltételes módban kezelik a mostani döntést, mert tisztában vannak azzal, hogy „hol élnek, és 

kik vannak hatalmon ezekben a községekben”. 

 

Szombaton nyitja kapuit Újvidéken a 90. Nemzetközi Mezőgazdasági Kiállítás 
2023. május 18. – Magyarszo.rs 

Hatalmas érdeklődés övezi a 90. Újvidéki Mezőgazdasági Kiállítást, amelyen az idén 1100 

kiállító mutatkozik be a világ 26 országából – hangzott el tegnap az Újvidéki Vásár Master 

Központjában megtartott sajtótájékoztatón. A rendezvényen az idén is számos nemzetközi 

vállalat képviselteti magát. Bemutatják a legfontosabb innovációkat és a legújabb technológiai 

vívmányokat a mezőgazdaságban. A legmodernebb gépek és kapcsolható eszközök mellett az 

érdeklődők megtekinthetik a tenyészállat-kiállítást, de a biztosítók és a bankok is képviseltetik 

magukat. A vásár ideje alatt pedig számos üzleti és szakmai tanácskozást tartanak. Az idei 

rendezvény partnerországa Olaszország. A szombati megnyitóra tiszteletét teszi az olasz 

mezőgazdasági miniszter és Ana Brnabić szerb kormányfő is. A gyümölcstermesztők és a 

jószágtenyésztők napja az idén sem marad el. Felsorakoztatják a szarvasmarhákat, a lovakat, a 

birkákat, a sertések azonban a sertéspestis miatt az idén kimaradnak. A tenyészállatok legszebb 

egyedeit elismerésben részesítik a Bajnokok estéjén. 

              
ORFK: Több mint tizenkétezren érkeztek Ukrajnából csütörtökön 
2023. május 19. – MTI, hirado.hu 

Az ukrán-magyar határszakaszon 5411-en léptek be Magyarországra csütörtökön, a román-

magyar határszakaszon belépők közül pedig 6755-en nyilatkoztak úgy, hogy Ukrajnából 

érkeztek – tájékoztatta az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) pénteken az MTI-t. A 

beléptetettek közül a rendőrség 52 embernek állított ki ideiglenes tartózkodásra jogosító 

igazolást, amely harminc napig érvényes. Nekik ez idő alatt kell felkeresniük az Országos 

Idegenrendészeti Főigazgatóság tartózkodási helyük szerint illetékes hivatalát a végleges 

okmányok beszerzéséért – áll a közleményben. 

 

Haranglábi pedagógus kapott Bonis Bona díjat 
2023. május 18. – karpat.in.ua 

Átadták a Kárpát-medencei tehetségsegítők legrangosabb díját, a “Bonis Bona – A nemzet 

tehetségeiért” elismeréseket. A díjazottak között idén is volt kárpátaljai pedagógus, Halász Éva 

a Haranglábi Gimnázium alsó tagozatos tanára. A díjat minden éven azok a szakemberek, 

pedagógusok kapják, akik hosszú évek óta fáradoznak a tehetségek felkarolásán, fejlesztésén, 

akár egyénileg, akár műhelyekben, tehetségpontokon vagy módszertani eredményeikkel. Az 

elismeréseket Hornung Ágnes, családokért felelős államtitkár, Dr. Dukai Miklós, 

önkormányzati államtitkár, Nagy-Vargha Zsófia, helyettes államtitkár és Sándor-Kovács Dóra, 

a Nemzeti Tehetség Központ ügyvezetője adták át. 
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Kulturális diplomácia: együttműködési szerződést kötött a Kárpátaljai Népi Kórus 

és a „Nova Hvyilja” egyesület Budapesten 
2023. május 18. – karpat.in.ua 

A kulturális diplomácia egyesíti az országokat és segíti az alkotást is a háború idején. Erre 

támaszkodik gyakorlatilag a háború kitörése óta a Kárpátaljai Érdemes Akadémiai Népi Kórus. 

A kollektíva szorosan együttműködik az európai országok kulturális egyesületeivel. A kórus 

nemrég tért vissza Budapestről, ahol részt vett a Vyshyvanka Day Flash Mob-2023 Fesztiválon. 

A hetedik alkalommal megtartott rendezvényt a „Nova Hvylja” Magyarországi Ukrán Fiatalok 

és Családok Egyesülete szervezte. A szerződés megkötése kapcsán megkérdeztük Grexa 

Liliánát az Országgyűlés ukrán nemzetiségi parlamenti szószólóját, a „Nova Hvylja” 

Magyarországi Ukrán Fiatalok és Családok Egyesületének elnökét is. 

 

60. évfordulóját méltatta az ungvári egyetem magyar tagozata 
2023. május 18. – karpat.in.ua 

Az ungvári egyetem magyar tagozata fennállásának 60 éves évfordulóját többnapos 

rendezvénysorozattal méltatták, melynek ünnepélyes megnyitóját május 16-án tartották az 

ungvár Ilko Galériában. A 93 éves Lizanec Péter nyelvészprofesszor, Vaszócsik Vera és Horváth 

Katalin egyetemi docens, valamint az első kibocsátás két végzőse, Balázs Jolán és Hőgye 

Erzsébet is megtisztelte jelenlétével az ünnepséget, valamint Barta József, a Kárpátaljai Magyar 

Kulturális Szövetség ügyvezető alelnöke, megyei képviselő mellett a meghívottak közt 

szerepeltek egyetemi vezetők, tudósok, diplomaták és anyaországi vendégek is. 

 

Nyílt nap a Rákóczi‐főiskola Szakgimnáziumában 
2023. május 18. – Kárpátalja.ma 

dén második alkalommal tartottak nyílt napot a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar 

Főiskola Szakgimnáziumában május 18-án. Az esemény megnyitóján Soós Katalin, az 

intézmény igazgatója köszöntötte a megjelenteket, majd ismertette a legfontosabb 

tudnivalókat a Szakgimnáziumról. Felelevenítette a kezdeti időszakot, az intézmény 

működésének legfőbb mozzanatait, kitért a kollégiumi elhelyezés lehetőségére. Elmondta, 

hogy öt szakra – óvodapedagógia, szociális munka, számvitel és adóügy, alkalmazott 

matematika és turizmus – lehet jelentkezni. 

 

Orémus Kálmán posztumusz kötetének bemutatója 
2023. május 18. – Kárpátalja.ma 

Orémus Kálmán kárpátaljai származású író, költő, újságíró, publicista, blogger tavaly hunyt el 

tragikus hirtelenséggel. Éppen az újabb könyvének kiadásán dolgozott, amit sajnos már nem 

tudott megvalósítani, ez a munka már a családjára hárult. A család, a felesége dr. Orémus 

Marina vezetésével összegyűjtötte Kálmán írásait és még a tavalyi év végén magánkiadásban 

megjelentették egy vaskos kötetben, amelynek találó, ugyanakkor szomorú címe: Alkotni 

mindhalálig. 
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Tematikus kiállítás nyílt Koczka András emlékmúzeumában 
2023. május 18. – karpat.in.ua 

Koczka András kárpátaljai festőművész széles körben ismert a női szépség ábrázolásáról. 

Alkotásaiban, mint például a Verhovinka nevű munkájában is, a nő csendes és sokszor alig 

érzékelhető energiája van megjelenítve. Hogy az érdeklődők jobban megismerjék a 

festőművész munkásságának ezt az ágát is, az emlékmúzeum vezetői rendhagyó, tematikus 

tárlatot állítottak össze. A kiállítást a Múzeumok nemzetközi napjához és Koczka András 

születésének 112. évfordulójához igazították. 

 

Magyar kultúrnapok és halpaprikásfőző-verseny Kiskőszegen 
2023. május 18. – Kepesujsag.com 

A kiskőszegi HMDK-alapszervezet minden évben színes programcsokorral ünnepli települése 

napját. Kultúrműsor, főzőverseny és koncertek vártak mindenkit, akik a hétvégén ellátogattak 

a Duna menti faluba. A kiskőszegiek méltán büszkék a falujukra, hiszen Horvát-Baranya 

legszebb kilátásával dicsekedhetnek, a Zöld-sziget pedig szinte a régió Duna menti 

üdülőparadicsomának számít. Ennélfogva a HMDK kiskőszegi alapszervezete is kiemelt 

fontosságúnak tartja, hogy évről évre méltóképpen ünnepeljék meg a falu napját. Ez idén sem 

volt másképp, és a kétnapos rendezvényen mindenki megtalálhatta a kedvére való programot. 

 

Hagyományos magyar hangszerek napja Daruváron 
2023. május 18. – Kepesujsag.com 

Daruváron került sor a Magyar Hagyományos Hangszerek Napja elnevezésű rendezvényre a 

Belovár-Bilogora megyei magyar kisebbségi önkormányzat szervezésében. A részvevők több 

mint tíz hagyományos magyar hangszerrel ismerkedhettek meg. Magyarországi zenészek 

szólaltattak meg tíz hagyományos hangszert Daruváron. A közönségnek és a vendégeknek Kiss 

Alfréd, Király Tamás, Czigány Tamás, Monori Árpád és Hunyadi Péter „húzta el a nótáját” 

olyan hangszereken, mint a cimbalom, a citera, a tambura, a tilinkó, a furulya stb. Bartalska 

Kármen pedig tánccal színesítette a zenészek produkcióját. 

 

Zrínyi Magyar Kultúrkör: tisztújítás és előadás 
2023. május 18. – Kepesujsag.com 

Az eszéki Zrínyi Magyar Kultúrkör hétfőn tartotta meg tisztújító közgyűlését, az elnöki posztot 

továbbra is Nyári Denisz tölti be. Az ülés után tudományos előadásra is sor került Ellopott álom 

– Az eszéki magyar oktatás az Osztrák-Magyar Monarchia idején címmel. Az eszéki Zrínyi 

Magyar Kultúrkör azzal a céllal jött létre, hogy elősegítse a szabadidő kulturált eltöltésének 

lehetőségét minden korosztály számára. Fő célkitűzése érdekében művelődéstörténeti 

előadásokat, bemutatókat, irodalmi esteket és egyéb programokat szervez. Tevékenységének 

jelentős részét képezi a Dörömb Gyermekszínjátszó Csoport munkája, de a történelmi műhely 
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kutatótevékenysége is. A színjátszó kör tervei közt fellépések szerepelnek, míg a történelmi 

műhely idei programja előadásokból, kiállításokból áll, de könyvkiadást is terveznek. Az 

egyesületnek jelenleg közel ötven tagja van.  

  

Vinkovce: irodalmi esttel emlékeztek Viola Évára 
2023. május 18. – Kepesujsag.com 

Megtartotta hagyományos irodalmi estjét a Vinkovcei Magyar Kultúregyesület, amelyet ezúttal 

Viola Éva fiumei magyar költő emlékének szenteltek. Vinkovce városában 2012 óta működik a 

magyar kultúregyesület, melynek tagjai azóta rendkívül sokat tettek az ottani magyarokért, 

identitásuk megőrzéséért. Népdalkört működtetnek, amely évente számos vendégszereplést 

vállal, de több saját rendezvénnyel is büszkélkedhet az egyesület, megemlékeznek nemzeti 

ünnepeinkről, kiállításokat, irodalmi esteket is szerveznek. Múlt héten irodalmi est keretében 

tartottak felolvasást Viola Éva műveiből, ilyen módon emlékeztek meg a néhány évvel ezelőtt 

elhunyt rijekai/fiumei magyar költőnőről, a HMDK Tengermelléki-fennsíki megyei 

alapszervezetének korábbi elnökéről. – Viola Évával nem csak egyesületi szinten volt 

kapcsolatom, barátok is voltunk. A program elején nem mulasztottam el, hogy szóljak néhány 

szót a személyéről, majd magyar és horvát nyelvű verseiből olvastunk fel – nyilatkozta 

lapunknak Ács Marica, az egyesület egyik vezetője. 

 

 

Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2023. május 18. – Kossuth Rádió 

 

Szakad a Szövetség? Ennyi volt az egység a Felvidéken? Miközben a Híd platform bejelentette 

távozását amiatt, hogy konzervatív platform felvette a jelöltek listájára Gyimesi György volt 

kormánypárti képviselőt, a híd megyei képviselőinek a nagyobbik része marad a Szövetségben.  

 

Ma van Áldozócsütörtök és a Katolikus oktatás világnapja. A kettős ünnep alkalmából az egy 

éve megszüntetett marosvásárhelyi katolikus gimnázium közössége ma szentmisén vett részt a 

főtéri (Keresztelő Szent János) plébániatemplomban. Bár hivatalosan nem létezik, a katolikus 

iskolát alkotó közösség nem szűnt meg,  "belülről" él tovább, élteti a hit és az újraindulás 

reménye – mondta Tamási Zsolt, a megszüntetett iskola igazgatója a mai közös imaalkalmon.  

A több mint negyedszázados Mathias Corvinus Collegium Magyarország, illetve Közép-Európa 

legnagyobb tehetséggondozója, amely most a Felvidék felé terjeszkedik. Szeptembertől beindul 

a képzés az MCC dunaszerdahelyi központjában is. de még idén megjelenik nyilvános 
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előadásokkal és oktatási programokkal a Felvidék több városában Pozsonytól Királyhelmecig. 

A szervezési feladatokat Pomichal Krisztián látja el.  

 

Programozás, világnyelvek tanulása, különféle művészeti kurzusok, sakktanfolyam magyar 

nyelven is – ezt kínálja kicsiknek és nagyoknak a márciusban megnyílt szabadkai TH!NK 

Oktatási Központ. A magániskolák ötvözésével született intézménynek olyan sikere lett, hogy 

már további kurzusok beindításáról gondolkodnak a vezetői.  

 

Muzslyán, a Lehel Sportközpontban egy éve működik a sportovi, ahol már 2 éves kortól 

foglalkoznak a gyerekekkel. Kezdetben persze csak ügyességi játékokkal fejlesztik a kicsit 

mozgását, kitartását, de ez nagyon hasznos lesz később, mikor sportágat kell választaniuk – 

mondja  Varga Timea, a gyerekfoglalkozások vezetője. 

 

A természetes kockázat ellenére – amelyet az ott élő medvék jelentenek – kapta meg a 

családbarát minősítést a Szent Anna-tó közelében fekvő Mohos tőzegláp.  Az egyedülálló 

botanikai rezervátumban az idegenvezetés nyerte el az úgynevezett „családbarát” minősítést.  

A Hargita Közösségi Fejlesztési Társulás idén, az egészségturizmus évében 21 

vendéglátóhelyet, illetve turisztikai szolgáltatást minősített családbarátnak – ezzel 154-re 

emelkedett az említett minősítéssel rendelkező szolgáltatások száma a székelyföldi megyében.   

 

15 ország társulatainak 31 produkcióját láthatja az idei Temesvári Eurorégiós Színházi 

Találkozó (TESZT) közönsége a Temesvár Európa kulturális fővárosa program keretében. Az 

előadások műfaja is változatos, de lesznek műhelyek, koncertek, utcaszínház, kiállítás is, és a 

fesztivál minden napját közönségtalálkozó zárja. A TESZT művészeti seregszemlét a Csiky 

Gergely Színház szervezi. 


